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Ata Ordinária nº 002/2020 
 

 ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2020.  
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte (2020), às 

dezenove horas, realizou-se a segunda (2ª) Sessão ordinária, do quarto (4º) 

Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, 

sob a presidência do Vereador Ricardo de Oliveira Lumertz e secretariada pela 

Vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira. Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(Progressistas), Jailson dos Santos (MDB), José Paulo Santos Scheffer (PSDB), 

Noerci Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo de Oliveira 

Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (MDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 

Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da primeira (1a) 

Sessão Ordinária, realizada em dezessete de fevereiro de dois mil e vinte. 

Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: Nada consta. Projetos 

de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): Nada consta. Projetos de Lei 2a Sessão 

em Pauta (Comissões): Projeto de Lei no 007/2020, oriundo do Poder 

Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 

POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, 

NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Projeto de Lei no 008/2020, oriundo do Poder Executivo, que: 

“CRIAS-SE NOVA DISPOSIÇÃO PARA O CONSELHO MUNICIPAL DE 

TURISMO – COMTUR, REVOGA A LEI MUNICIPAL 885/17 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.”. Expedientes: Vereador Valmir Roldão Evaltd (PSDB): 

cumprimentou o presidente, demais vereadores e público presente. Iniciou 

falando sobre o horário de turno único do verão, dizendo achar um absurdo esse 

horário, solicitando que o líder governo traga do prefeito a prestação de contas a 

respeito dessa redução de horário para verificar se realmente gerou economia 

para o município.  Acredita que, sendo o município agrícola, parar de trabalhar 

não é uma forma de gerar economia e sim gerar despesas, pois os números de 

funcionários são os mesmos, não há uma diminuição dos salários. Pediu para que 

o próximo prefeito tome uma iniciativa a respeito disso e forneça uma solução, 

justamente para os doze meses serem trabalhados. Ressaltou que não adianta 

ter uma equipe boa, um bom maquinário se não der bom uso delas. Falou que o 

papel dele é de fiscalizar e vem observando que nesses últimos cinco meses o 

município está parado devido a esse turno único. Prosseguiu falando a respeito 

das estradas e que tem muitos lugares péssimos como a exemplo o morro do 

Silvarão, que é um dos piores. Aproveitou que o secretário estava presente e 

pediu urgência porque os moradores reclamaram dessa situação das estradas. 

Solicitou que o projeto de Lei nº 007/2020 fosse colocado na ordem para posterior 

apreciação e votação. Finalizou sua fala agradecendo. Vereadora Aleide Maria 

Scarpari Pereira (Progressistas): Iniciou cumprimentando o presidente e demais 

membros da Mesa Diretora, os restante dos vereadores, público que assistia a 
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sessão, os representantes dos partidos, vice-prefeito e secretários, seu Valdivino, 

servidores desta Casa Legislativa e do Executivo. Dialogou para fins de registro e 

na oportunidade que tem na escala do uso da tribuna, a satisfação de estar 

participando das reuniões do comitê da bacia do rio Mampituba na condição de 

representante e membro do Poder Legislativo, indicada por esta Casa Legislativa 

a participar das reuniões que acontecem de maneira bimestral. Não é só a 

câmara de vereadores que tem espaço no comitê, como também a prefeitura e os 

seguimentos de água a AIRIM, associação que também trata da consumo da 

água. A vereadora relatou de maneira bem resumida o que aconteceu na última 

reunião, que tratou do plano de trabalho durante todo o ano do comitê, foi trazido 

ao conhecimento sobre o plano de uso da bacia que já se tem um norte, 

possivelmente isso seja levado a discussão para o DRH (departamento dos 

recursos hídricos do estado) para que haja aprovação e a cobrança pelo uso da 

água. Neste mesmo ínterim se tratando da água a mesma pediu a colaboração 

não só para aprovar o pedido de providências, mas para o restabelecimento e 

atenção adequada a comunidade de Roça da Estância que tem tido nos últimos 

dias um abastecimento irregular. O ideal é que todos tenham uma caixa da água 

para ter seu próprio depósito para que o departamento realize as obras e o que se 

tem programado, mas sabe que nem todos estão nessa condição. Pediu para que 

a prefeitura avise com antecedência o desligamento da água, embora tenha visto 

que já existe um canal de reclamações e comunicação para facilitar o diálogo, 

mas cada dia é necessário aprimorar o atendimento de uma necessidade básica 

que é a água. Mencionou que Mampituba é um município inicial no comitê da 

bacia do rio Mampituba, pois se tem a nascente e alguns afluentes, por conta 

desta situação e por conta que a lei impõe que as bacias sejam estudadas por um 

comitê, Mampituba se faz presente pois dentre tantas situações já discutidas 

como a formação da barragem, as enchentes tudo isso contribui que façam com 

que o município de Mampituba faça parte do comitê. A vereadora finalizou 

agradecendo. Ordem do Dia: Requerimento Verbal do vereador Valmir, que 

solicita que o Projeto de Lei nº 007/2020 seja colocado em votação Aprovado por 

unanimidade dos presentes. Projeto de Lei no 007/2020, oriundo do Poder 

Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR 

POR TEMPO DETERMINADO, POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, 

NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA CONSITUIÇÃO FEDERAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Aprovado por unanimidade. -Pedido de Providência nº 

001/2020, de autoria da vereadora Aleide Maria Scarpari Pereira que solicita que 

seja feito o levantamento da situação do fornecimento de água na comunidade de 

Roça da Estância. Salientando que os moradores da comunidade precisam ser 

informados das manutenções, quando elas prejudicarem o fornecimento, já que 

os mesmos precisam estar preparados para falta de água. Aprovado por 

unanimidade. Comunicados: Não havendo nada para tratar o presidente 

encerrou a sessão: _______________________________________________  

 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  


